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 تجربة البندول البسٍط

 الهدف: .1

  دراسة العلاقة بٍن طىل البندول البسٍط والزمن الدوري له, عجلة الجاذبٍة الارضٍة 

 

 نظرٌة التجربة .2
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Fig. 1  

 الزمن الدوري للبندول البسٍط

 

L/g2π √                 

and  
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 حُث 
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   g  هٍ            انجبرثُخ الأسضُخ                                    ووحذرهب هٍ     

 

 الأدوات .3

 ثُذول ثسُط )َزكىٌ يٍ يكشح صغُشح وخُط سفُع وحبيم َضَذ عٍ انذدٌ ثقهُم (

 سبعخ اَقبف ,يسطشح يزشَخ

 

 خطىات العمل .4

  rقطش كشح انجُذول ثى أوجذٌ َصف انقطشقُسٍ  .1

) انًسبفخ يٍ َقطخ انزعهُق إنً سطح انكرشح( حرىانٍ اجعهٍ طىل انجُذول  .2

سرى حزرً لا َكرىٌ انرضيٍ انرذوسٌ 33سى ) َجت ألا َقم انجُرذول عرٍ 33

ً  Tصغُشاً وثبنزبنٍ َكىٌ قُبط   صعجب

 rقُسٍ قطش انكشح ثبسزخذاو انذاَكشويُذ ثى احسجٍ يٍ َصف انقطش .3

 ( وسجهٍ فٍ انجذول                        L=I+rاحسجٍ طىل انجُذول )  .4

دسجررخ  ثررى ارشكررذ َززثررزة  51اصَحررٍ انجُررذول ثضاوَررخ صررغُشح حررىانٍ  .5

رثزثخ ,سجهٍ  32-32وشغهٍ سبعخ الاَقبف واحسجٍ انضيٍ انلاصو نعًم 

ثبنثبَُرخ , أوجرذٌ   Tانضيٍ فٍ انجرذول ثرى احسرجٍ صيرٍ انزثزثرخ انىاحرذح 

 T2انضيٍ انذوسٌ  يشثع

وعهرً يحرىس انسرُُبد  Lعهً يحرىس انصربداد  T'2اسسًٍ انعلاقخ ثٍُ  .6

   نزحصم عهً خط يسزقُى اوجذٌ يُم هزا انًسزقُى 

   

M/S'2 
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 النتائج .5

L  (cm)  L  (m) Time for 

10 swings (S) 

Time (T) (S) 

per swing 

T
2   

(S
 2
) 

100 0.3 22.4 1.12 1.4 

90 0.4 25.93 1.297 1.7 

80  0.5 29.93 1.4965 2 

70 0.6 31.27 1.5636 2.4 

60 0.7 33.58 1.679 2.8 

50 0.8 35.64 1.782 3.2 

 

 الرسم البٍانً  .6

T و x على محىر Lارسم العلاقة بٍن 
2

 .علً ورقة رسم بٍانً y على محىر 

 الحسابات وتحلٍل النتائج .7

      
   

  
 

        

            
  

slope =      4        

    
   

     
 = 4(3,14)'2/4= 9.8 m/s

2 

 حسبة انخطبء انُسجٍ انًئىي 

   9.8 m/s
2 
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 انشسى انجُبٍَ :
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